
Solène LAINÉ - Jean RIVOLA 
Commissaires-Priseurs associés

VENTE AUX ENCHERES NUMISMATIQUE & BIJOUX
Jeudi 22 Juin 2023 à 14 H 00

Lot Désignation Adjudication

1 RÉPUBLIQUE ROMAINE 280-276 avant J.-C.
Foudre entre des besants de part et d'autre. R/. Dauphin. Dessous, quatre besants (••••marque de la 
valeur).
Crawford 14/3
Triens en bronze. (122,59 g)
Patine vert foncé. Rare. Beau.

     85 

2 RÉPUBLIQUE ROMAINE 280-276
Sanglier courant à gauche. R/. Sanglier courant à droite. Dessous, trois besants (••• marque de valeur).
Crawford 18/4
Quadrans en bronze. (87,32 g)
Patine marron vert. T.B.

    250 

3 RÉPUBLIQUE ROMAINE 245-235 Main et trois besants. R/. Trois besants entre deux grains de blé. (••• 
marque de valeur).
Crawford 25/7
Quadrans en bronze. (66,63 g)
Patine marron vert. T.B.

    270 

5 RÉPUBLIQUE ROMAINE 220-200 Coquille Saint Jacques. R/. Intérieur de la coquille. ? Crawford 21/5
Sextans en bronze. (45,00 g)
Patine vert clair et vert foncé. Très beau.

    200 

6 RÉPUBLIQUE ROMAINE 220-200 Coquille Saint Jacques. R/. Intérieur de la coquille. ? Crawford 21/5
Sextans en bronze. (46,36 g)
Patine Marron et vert. T.B.

    120 

7 RÉPUBLIQUE ROMAINE 225-217 Tête à gauche. R/. Proue de navire. ? Crawford 26/5
Sextans en bronze. (52,66 g)
Patine vert clair. T.B.

    130 

8 RÉPUBLIQUE ROMAINE 220-200 Grenouille. R/. Ancre. ? HN Italy 48  Quadrans en bronze. (25,39 g)
Patine vert et marron.
T.B.

    200 

9 RÉPUBLIQUE ROMAINE 225-211
Lot de deux quadrans en bronze à la tête de Janus/Proue. (73,48 g et 58,90 g)
Patine Marron clair et vert. B.

    120 

11 Lot de trois pièces antiques en bronze dont une drachme de Syracuse (deux dauphins) et un bronze de 
Campanie Calès (taureau androcéphale). (31,39 g ; 6,54 g ; 5,20 g)

     25 

12 FRANÇOIS Ier 1515-1547
Écu d'or à la Salamandre (non couronnée) 2e type (1540) H = La Rochelle. Gad (Sb) 338/R3 (3,30 g)
Très rare. T.B.

  3 600 

13 FRANÇOIS Ier 1515-1547
Écu d'or à la Croisette (1er type après 1541) N = Montpellier. Gad (Sb) 340/R4 (3,34 g)
Flan déformé. Rare. T.B.

  3 600 
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14 HENRI III 1574-1589
Écu d'or au Soleil 1583 B = Rouen. Gad (Sb)504/R3 (3,37 g)
Légèrement décentré. T.B.

    720 

15 HENRI IV 1589-1610
Écu d'or au Soleil (R/. CHRISTUS…) 1609 B = Rouen. Gad (Sb) 611/R4 (2,49 g)
Très rare. Flan rogné. T.B.

  1 950 

16 LOUIS XIII 1610-1643
Écu d'or au Soleil 1636 X = Amiens. Gad 55/R2 (3,40 g)
Rare. Légère trace de pliure. T.B.

    800 

17 LOUIS XIII 1610-1643
Écu d'or au Soleil (frappe au moulin) 1641 A = Paris. Gad 55 (3,34 g) 
Trou de suspension. 
T.B.

    410 

18 LOUIS XIII 1610-1643
Demi-louis d'or à la mèche longue
1642 A = Paris. Gad 57 (3,37 g)
Très beau.

  1 050 

19 LOUIS XIV 1643-1715
Demi-louis d'or à l'écu 1691 B = Rouen. Gad 239 (3,33 g)
Réformation. T.B./Très beau.

    810 

20 LOUIS XIV 1643-1715
Demi-louis d'or aux 8L et Insignes 1701 ou 1702 D = Lyon. Gad 241 (3,39 g)
Réformation. Flan très large. T.B.

    440 

22 LOUIS XV 1715-1774
Demi-louis d'or aux Lunettes 1726 W = Lille. Gad 329 (4,02 g)
T.B.

    510 

24 LOUIS XVI 1774-1793
Louis d'or aux Palmes 1774 A = Paris. Gad 358 (8,12 g) 
Type rare. T.B./Très beau.

  5 110 

25 CAROLINGIENS - CHARLEMAGNE 768-814
Denier d'argent (cristalisé) de TVV/ANNA (Thérouanne). (2,24 g)
Très rare. Monnaie brisée. T.B.
Thérouanne est une commune française située dans le département du Pas-de-Calais en région Hauts-
de-France.

Monnaies françaises carolingiennes, médiévales, féodales, royales

La dynastie carolingienne commence en 751 avec Pépin le Bref sacré à Soissons pour se terminer par le 
règne de Louis V en 987. Ils reprennent le contrôle du monnayage et imposent leur numéraire.
Réforme monétaire avec la suppression des monnaies d'or et la revalorisation du denier d'argent

    530 
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26 CAROLINGENS - LOUIS LE PIEUX 814-840
Lot de trois deniers d'argent au Temple au nom de LVDOVVICVS IMP.
Un ébréché. B. et T.B.

    280 

27 CAROLINGIENS - CHARLES LE CHAUVE 840-877
Denier d'argent au Temple au nom de CARLVS REX. (2,16 g)
T.B.

    100 

28 CAROLINGIENS - CHARLES LE CHAUVE 840-877
Lot de deux deniers d'argent de CVRTISASONIEN (Courgeon).
T.B.

    130 

29 CAROLINGIENS - CHARLES LE CHAUVE 840-877
Lot de deux deniers d'argent de METVLLO (Melle) au nom de CAROLUS.
Beaux.

    110 

30 CAROLINGIENS - EUDES 888-897
Denier d'argent de TVRONES (Tours). (2,78 g)
Très beau.

    160 

31 CAROLINGIENS - EUDES 888-897
Denier d'argent de BLESIANIS (Blois). (1,65 g)
T.B.

     60 

32 CAROLINGIENS - EUDES 888-897
Lot de deux deniers d'argent de LIMOVICAS (Limoges).
T.B. et Très beau.

    120 

33 CAROLINGIENS - LOTHAIRE 954-987
Denier d'argent de BITVRIGES (Bourges). (1,24 g)
T.B.

     50 

34 MOYEN ÂGE
Lot quatre monnaies et demie en argent :
trois deniers carolingiens et trois demis deniers d'Henri II Plantagenet.
B. et Beaux.

    120 

35 FRANCE - MOYEN ÂGE
Lot de plus de 90 monnaies médiévales en argent et en billon de Philippe VI à Henri IV :
Deniers et oboles, deniers tournois, oboles tournois, doubles tournois, Blanc guénar, Demi-guénar, Gros, 
Demi-gros, Florettes, Blanc et demi-blanc pour le Dauphiné……
Lot très intéressant. B. Beaux. T.B.

  1 150 
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36 FRANCE - MOYEN AGE
Lot de 25 monnaies médiévales en argent : Deniers et Oboles (Caroligiennes, féodales et royales).
B. T.B.

Sans chercher à éteindre le monnayage féodal, Saint Louis voulu créer de nouvelles espèces qui lui 
fussent propres : l'écu d'or et le gros tournois. Avec les progrès du commerce, les monnaies d'or 
byzantines, espagnoles ou arabes qui avaient tenu leur place dans les comptes publics et privés, étaient 
trop nombreuses. Certaines espèces portant le nom de Mahomet et faisant l'objet de scandale… il était 
urgent de les tourner à la gloire du Christ. Ce fut l'occasion de joindre une légende chrétienne *** « Sit 
Nomen Benedictum Domini Nostri dei Jesus Christi » à la croix « Que le nom de Jésus-Christ, Notre 
Seigneur et notre Dieu, soit béni »….et le nom du roi au lis. Cette légende a été reprise par un grand 
nombre de souverains.

    340 

37 FRANCE - XIVe siècle
Lot de 9 gros tournois et maille blanche d'argent au nom de LVDOVICVS et de PHILIPPVS dont un gros à 
la couronne et un gros à la queue de Philippe VI de Valois.
B. Beaux.

Le teston est une ancienne monnaie française d'argent créée par Louis XII par l'ordonnance du 6 avril 
1514 et confirmée sous François Ier par l'ordonnance de 1540. Le teston est la première monnaie lourde 
d'argent frappée en France. Il a la particularité est de présenter sur l'un de ses côtés le portrait du 
souverain, d'où son nom (de l'italien testone signifiant « tête »). Les premiers testons furent fabriqués en 
1450 à Milan par les Sforza qui rétablirent ainsi l'usage initié par la Rome antique de faire figurer le 
portrait du souverain sur la monnaie. En devenant duc de Milan en 1504, Louis XII se réappropria cet 
usage pour les monnaies françaises, tandis que les testons milanais circulèrent en Provence et dans le 
Dauphiné.
Les testons furent frappés sous Henri II, Charles IX (où son cours monta à 14 sols) et Henri III, lequel fit 
suspendre leur fabrication en 1577 pour les remplacer par des quarts et huitièmes d'écu mais aussi des 
francs en argent. Ils furent démonétisés sous Louis XIII en 1641, son cours équivalant alors à 19,5 sols. Ce 
monnayage fut repris par le Lorraine, la Suisse, le Duché de Savoie, le Portugal, l'Ecosse…

    280 

38 FRANÇOIS Icr 1515-1547
Quatre monnaies en argent : Teston et demi-teston.
B. Beaux.

    260 

39 HENRI II et CHARLES IX
Lot de sept monnaies en argent : Teston 1558 Lyon, Teston 1559 Toulouse, Teston 1560, Teston du 
Dauphiné 1561 Grenoble, Demi- teston 1556 Poitiers, Teston 1564 et 1565 Toulouse.
B. et Beaux.

    250 

40 HENRI III 1574-1589
Lot de cinq monnaies en argent :
Teston 1575 Bayonne, Franc 1578 Lyon, Demi-franc Rennes, Demi-franc La Rochelle, Quart de franc.
B. et Beaux.

     60 

41 HENRI IV 1589-1610
Lot de deux monnaies en argent :
Quart d'écu au lis
1603 Villeneuve St André les Avignon Huitième d'écu pour le Dauphiné 1603 Grenoble (Rare).
Très beaux.

    250 
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42 HENRI III - CHARLES X - HENRI IV - LOUIS XIII Lot de neuf monnaies en argent :
Henri III : Quart d'écu 1586 et Huitième d'écu 1579 Rennes
Charles X roi de la Ligue : Quart d'écu 1591 Nantes,
Henr IV : Quart d'écu de Navarre 1592, Huitième d'écu de Navarre 1593, Huitième d'écu de Navarre et 
Béarn 1595, Huitième d'écu 1602 La Rochelle
Louis XIII : Quart d'écu 1629 Bayonne et Quart d'écu 1649 Saint Lô.
Beaux. T.B. Très beaux.

    400 

43 HENRI IV et LOUIS XIII
Lot de trois monnaies en argent :
Demi-franc Troyes, Quart de franc 1604 Rouen, Demi-franc 1615 Saint Lô.
B. et Beaux.

    190 

44 LOUIS XIII 1610-1643
Quinze deniers ou Quinzain en billon 1641 Paris. Gad 22/R5 (1,92 g)
Très rare. Flan ébréché. T.B.

    350 

45 LOUIS XIV 1643-1715
Lot de deux monnaies en argent :
Quarante-huitième d'écu à la mèche courte 1644 Paris
Quarante-huitième d'écu au buste drapé 1644 Paris (superbe).
T.B. et Superbe.

    600 

46 LOUIS XIV 1610-1643 
Écu d'argent « à la cravate » de Navarre-Béarn 1686 Pau. (26,80 g)
Rare. T.B.

  1 700 

47 LOUIS XIV 1610-1643
Lot de deux monnaies en argent :
Douzième d'écu à la mèche longue de Navarre 1653 Saint Palais
Vingtième d'écu aux Trois Couronnes 1712 Rouen
Rares. B et T.B.

    150 

49 LOUIS XIV
Lot de dix monnaies en argent :
Demi-écu au buste juvénile 1659 Rennes, Écu du Parlement 1673 Paris, Quart d'écu de Flandre 1686 
Lille, Quart d'écu aux 8 L (1er type) 1690 Rouen, Demi-écu aux palmes 1693 Troyes (réformation) et 1694 
Paris (réformation), Demi-écu aux Insignes 1701 Paris (réformation et deux points de soudure), Écu aux 
Trois Couronnes 1709 Paris, Quart d'écu aux Trois Couronnes 1711 Bayonne et Nantes.
B. Beaux. T.B.   

Les lourdes charges des guerres de Louis XIV ont pesé sur le système monétaire. Les métaux, l'or et 
l'argent ont manqué pour la frappe des monnaies. On eut recours à une ingénieuse opération qui porte 
le nom de « réformation ». On a profité des perfectionnements de la mécanique pour se dispenser de 
refondre les monnaies du début du règne pour les surfrapper au type nouveau. Les réformations sont 
identifiables par un symbole particulier (étoile, trèfle, croissant, coquille, rosette….). Parfois les 
émissions précédentes ont laissé des traces visibles.

    770 
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50 LOUIS XIV
Lot de dix-huit monnaies divisionnaires en argent et en billon :
Douzième d'écu de Louis XIII 1643, Douzième d'écu à la mèche courte 1644 Paris, Douzième d'écu à la 
mèche longue 1652 Paris, Douzième d'écu aux Palmes (réformation), Dixième d'écu aux Trois Couronnes 
1711 Besançon, Quatre Sols des Traitants 1675 Paris, Quatre Sols 1692 Dijon et 1692 Reims, Pièces de 20 
sols aux Insignes, 10 sols et 5 sols aux Insignes, Pieces de 6 deniers et 3 deniers, Quinzain aux 8 L 1625 
Paris, Pièce de 17 sols aux Palmes de Strasbourg 1696 (réformation), 2 sols 1684 et 1 sol 1682.
B. et T.B.

    420 

51 LOUIS XV 1715-1774
Demi-écu d'argent aux 8 L 1725 A = Paris. (11,67g)
Petits coups sur la tranche. Très beau.

    600 

52 LOUIS XV
Lot de treize monnaies (12 en agent et 1 en billon) :
Quart d'écu Vertugadin 1716 Nantes, Dixième d'écu Vertugadin 1716 Caen, Pièce de 20 sols de Navarre 
1719 Paris, Petit Louis de 3 livres 1720 Paris, Tiers d'écu de France 1721 Paris, Écu aux lauriers 1727 
Tours, Demi- écu aux lauriers 1729 Nantes, Demi-écu aux lauriers 1735 Caen, Cinquième d'écu aux 
lauriers 1727 Limoges, Dixième d'écu aux lauriers 1727 Tours, Cinquième d'écu au bandeau 1769 
Bayonne, Vingtième d'écu à la Vieille tête de Louis XV frappé sous Louis XVI 1779 Paris, Sol en billon 
1740 Strasbourg.
B. Beaux. T.B.   

    420 

53 FRANCE
Lot de 22 pièces en bronze de Henri III, Henri IV, Louis XIII, Louis XIV, Louis XV et Louis XVI :
Double-tournois et deniers tournois.
B. Beaux. T.B.   

    250 

54 POIDS MONETAIRES
Lot de 15 poids monétaires en laiton :
Sept poids français : deux poids du teston d'Henri III (8,92 g), un poids au H (14,09 g), un poids au L 
contremarqué d' B couronné XI de IG (13,78 g) et un poids V D XII G lis (6,92 g), un poids à l'effigie de 
Louis XIII contremarqué (13,30 g), un poids à l'effigie de Louis XIII V de VI GR (6,67 g),
Huit poids de monnaies de Philippe IV d'Espagne : trois poids de 8 reales (26,99 g), trois poids de 4 reales 
(13,36 g), un poids de 2 reales (6,00 g) et un poids de 2 reales contremarqué (6,68 g).
B. Beaux . T.B. 

    280 

55 ROYAUME D'ITALIE
Lot de huit monnaies napoléonides :
Napoléon Ier roi d'Italie 15 soldi 1808, 5 soldi 1812, Soldo 1813, Centesimo 1807
Lucques et Piombino 5 franchi 1805 et 1 Franco 1808 et Charles 2 Lire 1837
Murat 1 Lira 1813.
B. Beaux et T.B.

    190 

56 ALLEMAGNE - FRANKFURT Ville
Double-thaler d'argent 1861. Dav 651 (37,07 g)
Très beau/Superbe.

    100 
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57 ALLEMAGNE - NASSAU - WILHELM 1816-1839
Thaler d'argent 1837 Wiesbaden. Dav 743 (29,61 g)
T.B.

    100 

58 ALLEMAGNE
Lot de deux monnaies en argent :
Nassau duché Adolphe 1839-1866 Thaler commémoratif des 25 ans de règne 1864. Dav 750
Frankfurt Ville libre Double-thaler (3 ½ Gulden) 1846 Dav 641
Superbe et Très beau.

    160 

59 ALLEMAGNE - OLDENBURG Lot de deux monnaies en argent :
Paul Friedrich August 1829-1853 Thaler 1846. Dav 752
Nicolaus Friedrich Peter 1853-1900 Taler 1860 Hannover. Dav 753
Très beaux.

    130 

60 ALLEMAGNE - PRUSSE Lot de 5 monnaies en argent :
Friedrich III 1688-1701 ²⁄3 Thaler d'argent 1701 Berlin. Dav 270 Friedrich II 1740-1786 Reichstaler 1784 
Berlin. Dav 2590.
Friedrich Wilhelm II 1786-1797 Thaler 1792 Berlin. Dav 2599
Friedrich Wilhelm III 1797-1840 Thaler 1814 Berlin Dav 756 et Thaler 1818 Breslau Dav 759
Beaux et T.B.

    180 

63 ALLEMAGNE - SAXE COBOURG SAALFELD - ERNEST 1806-1826
Thaler de Convention argent (buste à gauche) 1817. Dav 832 (28,11 g)
Très bel exemplaire.

    650 

64 ALLEMAGNE - SAXE WEIMAR EISENACH - CARL AUGUSTE 1775-1828
Thaler de Convention argent (écu couronné) 1815. Dav 843 (31,16 g)
Très bel exemplaire.

    750 

66 ALLEMAGNE - SAXE-COBURG-GOTHA - ALFRED 1893-1900.
2 Mark argent 1895 A = Berlin.
Superbe.

    380 

67 ALLEMAGNE - SAXE
Lot de 17 pièces divisionnaires en argent, billon et bronze :
½ gulden 1846 et 1850, 3 Einen thaler 1853 et 1858, 6 Einen thaler 1843, 1856 et 1860, 12 Eine Mark 
1836, 2
Groschen 1841 et 1856, 1 Groschen 1844, 6 kreutzer 1842, 3 kreutzer 1849, ½ kreutzer 1846, 4 pfennige 
1809,
3 pfennig 1863 et 1864.
B. Beaux. T.B.

    120 

68 ALLEMAGNE - SAXE
Lot de cinq monnaies en argent :
Friedrich August I 1806-1827 Thaler 1821 Dresden. Dav 858 et Thaler 1822 Dav 860
Anton 1827-1836 Thaler de Convention 1828 F. Dav 865
Johann I 1854-1873 Thaler 1860 B. Dav 893
T.B. Très beaux. Superbes.

    260 
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69 ALLEMAGNE - SAXE
Lot de cinq monnaies en argent :
Ernest de Saxe Cobourg Saalfeld 1806-1826 20 Kreuzer 1824 S Ernest de Saxe Cobourg Gotha 1826-1844 
½ thaler Convention 1831
Ernest II de Saxe Coburg Gotha 1844-1893 Thaler de Convention 1870 Bernhard II de Saxe Meiningen 
1803-1866 2 Gulden 1854.
Georges de Saxe Meiningen 1866-1914 Thaler 1867
Beaux. Très beaux.

    300 

70 ALLEMAGNE - WESTPHALIE - JÉRÔME NAPOLÉON 1807-1813
Lot de deux monnaies en argent :
24 Mariengroschen 1810 B et Thaler des Mines 1er type, 1811 Clausthal.
Superbe et T.B.

    220 

71 ALLEMAGNE - WURTTEMBERG - LOUIS EUGÈNE 1793-1795
Thaler de Convention argent 1794 Stuttgart. Dav 2872 (28,04 g)
Quelques stries d'origine à l'avers et au revers. 
Très bel exemplaire.

  1 000 

72 ALLEMAGNE - WURTTEMBERG - FRIDERICH Ier 1806-1806
Thaler d'argent 1811 Stuttgart. Dav 943 (29,33 g)
T.B.

    350 

73 ALLEMAGNE - WURTTEMBERG Lot de cinq monnaies en argent :
Wilhelm 1816-1864 2 Gulden 1824 Stuttgart, 2 Gulden 1848,
1 Gulden 1855, 1 Vereins thaler 1859
Karl 1864-1891 Vereinstaler 1867.
Très beaux.

    220 

74 ALLEMAGNE - WURTTEMBERG Lot de trois monnaies en argent :
Friedrich II (I) 1797-1806-1816 20 Kreuzer 1798 Stuttgart.
Wilhelm I 1816-1864 20 Keutzer 1818
Karl 1864-1891 ½ Gulden 1866
Très beaux et Superbe. 

    180 

75 BELGIQUE
Lot de sept monnaies en argent et en bronze :
Léopold Ier 1831-1865 : 5 Francs et 10 centimes (2p.) du mariage du duc et de la duchesse de Brabant 
août 1853
Bruxelles, 2 ½ Francs 1849, ½ Franc 1844, ¼ Franc 1834
Leopold II 1865-1909 : 50 Cent. 1866
On joint une monnaie en bronze : Liard du Brabant 1780 Bruxelles de Marie Thérèse 1740-1780.
Soit 8p.
Très beaux.

    240 

76 ESPAGNE - CHARLES IV 1788-1808
Deux monnaies en argent :
8 Reales 1802 M couronné = Madrid et 1 Real 1773 S = Seville.
Belle patine Très beaux.

    210 
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77 ESPAGNE - FERDINAND VII sous le Premier Empire 1808-1833
Deux monnaies en argent :
8 Reales 1809 S = Séville et 2 Reales 1820 S = Séville.
T.B.

    140 

78 ESPAGNE - BARCELONE sous l'occupation française
5 Pesetas argent 1809 Barcelone.
Très bel exemplaire. 
Barcelone fut occupée par les troupes françaises le 12 février 1808. L'insurrection de mai/juin 1808 
provoque une pénurie monétaire et renforce les problèmes d'approvisionnement, obligeant les autorités 
de la ville à ouvrir un atelier en même temps, ravivant le sentiment national catalan. Barcelone resta 
occupée jusqu'au 30 mai 1814.

    390 

79 ESPAGNE - JOSEPH NAPOLÉON Lot de trois monnaies en argent :
10 reales 1812 Madrid, 4 Reales 1811 Madrid et 2 Reales 1811 Madrid.
B. Beau.   

    350 

80 ESPAGNE - FERDINAND VII 1808-1833
10 Reales de Vellon argent 1821 Madrid.
Très bel exemplaire.

    150 

81 ESPAGNE - FERDINAND VII 1808-1833
Trois monnaies en argent
20 Reales et 4 Reales 1822 Madrid et 4 Reales Province de Valencia 1823.
T.B.

    350 

82 ESPAGNE - ILES BALÉARES - FERDINAND VII 1808-1833
5 Pesetas d'argent 1823 Majorque. Dav 328.
Rare. Défaut sur le listel à l'avers. Très beau.

    350 

83 ESPAGNE - ISABELLE II
Lot de sept monnaies en argent :
(chignon relevé) 20 Reales 1849 et 1 Real 1850 (superbe)
(chignon lauré) 20 Reales 1851, 10 Reals 1854,
(chignon natté) Escudo 1867, 40 Cent. 1864 et 1866.
T.B. et Très beaux. 1 ex. Superbe.

    310 

84 ESPAGNE - GOUVERNEMENT PROVISOIRE 1868-1871
Lot de trois monnaies en argent :
5 Pesetas 1870, 2 Pesetas 1870 (très beau) et 1 Peseta 1869.
T.B. et 1 ex. Très beau.

     55 

85 ESPAGNE - AMÉDÉE 1871-1873
5 Pesetas argent 1871 Madrid.
Beau.

     20 
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86 ESPAGNE - Siège de CARTHAGÈNE Monnayage révolutionnaire
5 Pesetas en argent 1873 Carthagène. (28,66 g)
Rare. Très beau. 
La révolution cantonale ou rébellion cantonale fut un mouvement insurrectionnel qui eut lieu au cours 
de la Première République espagnole entre juillet 1873 et janvier 1874. Des pièces de 2 ½ (10 réaux) et 5 
pesetas sont connues pour le siège de Carthagène.

    210 

88 GRANDE BRETAGNE
Lot de douze monnaiesen argent :
George III 1760-1820 Couronne (Saint Georges) 1820
George IV 1820-1830 Couronne (Saint Georges) 1821, Demi-couronne 1820, Shilling au lion 1826,
Guillaume IV 1830-1837 Demi-couronne 1836
Victoria 1837-1920 (tête jeune) Demi-couronne « Gothique » 1853, Demi-couronne à l'écu 1875, Shilling 
1870, 2 Pence 1838, 1 ½ pence 1843 (buste couronné 3 Pence jubilé 1887 (superbe) et (buste voilé) 
Florin 1896.
B. Beaux. T.B. 1 ex. Superbe.

    180 

89 RÉPUBLIQUE BATAVE 1795-1806 Deux monnaies en argent :
Ducaton au chevalier 1805 Utrecht Delm 982 et 1 Gulden 1792 Hollande.
Superbe et T.B.

    250 

90 PAYS BAS
Lot de six monnaiesen argent :
Wilhelm Ier 1813-1840
3 Gulden 1824 Utrecht Dav 233 et 1 Gulden 1818 Utrecht
Wilhelm II 1840-1849
1 Gulden 1848, ½ Gulden 1848, 25 Cent. 1849 et 10 Cent.
1849 Utrecht.
T.B. et Très beau.

  1 110 

91 PORTUGAL
Lot de deux monnaies en argent :
Pierre IV 1826-1828 Cruzado 1826 Lisbonne et Marie Ière Cruzado 1835 Lisbonne.
Superbes.

    120 

92 PORTUGAL et BRÉSIL
Lot de huit monnaies en argent :
Pierre V 1853-1861 500 Reis 1855 et 100 Reis 1854,
Louis Ier 1861-1889 500 Reis 1863, 200 Reis 1862 et 1888, 100 Reis 1874 (superbe), 50 Reis 1876 
(superbe)
Charles Ier 1889-1908 500 Reis 1896 (superbe).
T.B. Très beaux et 3 ex. Superbes.

    230 

93 PORTUGAL
Lot de dix monnaies en bronze :
Jean Régent 40 Reis 1813 ; Jean VI 40 Reis 1820 et 10 Reis 1819 (superbe) ; Pierre IV 40 Reis 1827 ;
Michael Ier 40 Reis 1830 ; Marie II 20 Reis 1847 et 1850, 10 Reis 1830 et 1841 ; Louis Ier 5 Reis 1867.
B. Beaux. T.B.

    170 
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94 RUSSIE - XVIe et XVIIe siècle
Lot de 11 pièces (10 en argent et 1 en bronze) : Cavalier et légende en cyrillic.
B. et Beaux.

     60 

97 Un lot d'assignats et de billets ayant beaucoup circulés :
Treize assignats de différentes valeurs faciales dont un de la Banque Law (très détérioré),
1 billet français de 1940 et 15 billets italiens démonétisés.
Très usagés.

    100 

98 Lot de plusieurs kilos de « fonds de poche » pièces démonétisées de France et de l'étranger. Vrac.     110 

99 Pendentif en or jaune (750/°°°). Orné de turquoises et de perles. Manque une perle. 
Hauteur : 3 cm. Poids brut : 15,8 gr

    355 

100 Broche en or jaune (750/°°°).
A motif stylisé, elle est ornée en son centre d'une pierre verte, et de petites perles de part et d'autre.
Longueur : 5,5 cm. Poids brut : 7,8 gr.

    250 

101 Bague en or jaune (750/°°°). Sertie en son centre d'une émeraude dans une monture stylisée.
TDD : 55-56. Poids brut : 5,9 gr.

    240 

102 Bracelets semainier en or jaune (750/°°°).
Poids net : 47,2 gr. Diamètre: 6.5 cm. Déformations.

  1 650 

103 Bague en or jaune (750/°°°). Sertie en son centre d'une émeraude en cabochon flanquée de trois pierres 
blanches de part et d'autre. La monture ajourée.
TDD : 56-57. Poids brut : 8,2 gr.

    570 

104 Chevalière en or jaune (750°°°).
Poids : 11, 2 gr.

    390 

105.1 Bague en or jaune (750/°°°) ornée d'une pierre blanche. TDD : 59,5. 
Poids brut : 2,6 gr.

    110 

105.2 Deux alliances en or (750/°°°). Poids net : 5,9 gr.     200 

106.1 Deux alliances en or (750/°°°).
L'une gravée à l'intérieur. 
Poids total net : 6,2 gr.

    210 

106.2 Bague en or jaune sertie d'une pierre bleue. Poids brut : 6 gr.     200 

107.1 Médaille en or (750/°°°).
Figurant le Christ à la couronne d'épine sur une face et gravée « François 26.1.67 » de l'autre.
Poids net : 4,4 gr. 

    160 

107.2 Broche en or jaune (750°°°), sertie d'une médaille de femme. Poids :1,5 gr.      50 

108 Pendentif en or (750/°°°).
Orné d'une perle. 
Poids brut : 0,6 gr.

     30 

109 Bague en or jaune (750/°°°).
Ornée d'un camée sur agate verte figurant une femme drapée. 
TDD : 58. Poids brut : 3,4 gr.

    300 

111 Collier en or jaune (750/°°°).
A mailles rondes en chute.
Longueur : 42 cm. Poids net : 8 gr.

    320 

112 Collier fantaisie en métal doré.
Constitué d'une chaîne et d'un pendentif en métal doré et pierre dure.

     20 

113 Montre de gousset en or jaune (750/°°°). Accidents. Poids brut : 28,4 gr.     300 

114 Montre de gousset en or jaune (750/°°°). Accidents. Poids brut : 68,5 gr.     570 
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115 Chaîne en or gris (750/°°°) avec monture
de pendentif. Manque la pierre. Poids net : 5,5 gr.

    200 

116 Bracelet en or jaune (750/°°°).
A mailles rondes.
Longueur : 18,5 cm. Poids net : 8 gr

    320 

117 Bague en or jaune (750/°°°).
Ornée en son centre d'un brillant.
TDD : 61. Poids brut : 4,2 gr.

    150 

118.1 Bracelet en or jaune (750/°°°).
A mailles larges doubles.
Accident.
Poids net : 67,4 gr.

  2 360 

118.2 Bracelet en or jaune (750/°°°).
Accident.
Poids net : 5,6 gr.

    190 

119 Bague tank en or (750/°°°). Sertie de trois diamants.
Poids brut : 20,1 gr.

    920 

120 Bague en or jaune (750/°°°).
Sertie d'une pierre de couleur orange.
Accidents à la pierre.
TDD : 49. Poids brut : 10,4 gr

    200 

121 Chaine de montre en or jaune (750/°°°).
A maillons fantaisies.
Poids net : 35,4 gr.

  1 230 

122 Montre de dame en or jaune (750/°°°).
Le cadran épaulé de motifs stylisés ajourés.
Poids brut : 46,8 gr.

  1 410 

123 Montre de col en or jaune (750/°°°).
Poids brut : 18 gr.

    220 

124 Bague en or jaune (750/°°°).
Sertie d'une citrine. Monture ajourée.
TDD : 61. Poids brut : 9,6 gr.

    260 

125 Deux paires de boucles d'oreilles dont des dormeuses ornées de petites perles et des puces d'oreilles.
Poids brut : 3,2 gr

    100 

126 DERMONT. Montre de dame.
Le boîtier en or jaune (750/°°°) et le bracelet en métal doré.
Poids brut : 20,8 gr.

    170 

127 Boucles d'oreilles en or de différents tons (750/°°°).
Poids net : 6,9 gr

    290 

128 Broche en or (585/°°°) et métal.
Sertie de trois pierres blanches. Travail du XIXe  siècle.
Poids brut : 4 gr.

    120 

129 Paire de boucles d'oreilles en or jaune
(750/°°°) à décor filigrané.
Poids net : 1,1 gr.

     80 

130 Bague en or jaune sertie d'une pierre orange
facettée dans un entourage de perles de culture.
Poids brut: 9,6 gr.

    200 
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131 MARBEX. Montre de dame en or jaune
(750°°°), le bracelet à mailles articulées.
Poids brut : 16 gr.

    430 

132 Montre gousset en or jaune (750°°°), le revers gravé.
Poids brut : 19,5 gr. 

    240 

133.1 Broche en or jaune (750/°°°) ornée de
trois pièces de 40 francs, 20 francs et 10 francs or.
Poids net : 25,8 gr.

  1 050 

133.2 Montre de gousset, le boîtier en or jaune (750/°°°). Poids brut : 67 gr.     580 

134 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées, le fermoir à décor d'une fleur sertie d'un brillant et de 
saphirs.
Poids brut : 58,9 gr.

  3 250 

135 Bague tank en or jaune (750°°°) sertie d'un pavement de brillants.
Poids brut : 9,2 gr.

    330 

136 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'un alignement de brillants et de rubis.
Poids brut : 7,6 gr.

    340 

137 Bague marguerite en or jaune (750°°°) sertie de rubis de forme poire surmontées de brillants.
TDD 62. Poids brut : 8,7 gr

    370 

138.1 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une importante citrine rectangulaire.
TDD : 58. Poids brut : 25 gr.

    530 

138.2 Bague en or jaune (750/°°°). Sertie d'une pierre blanche. TDD : 55,5. Poids brut : 8,4 gr.     270 

139 Chaine et pendentif en or jaune (750/°°°).
Le pendentif en forme de goutte serti d'une pierre rouge.
Poids brut : 5,1 gr.

    180 

140 Bague en or jaune (750/°°°) « Toi et Moi »
ornée de deux rubis.
Poids brut : 3,7 gr.

    180 

141 Deux gourmettes en or (750/°°°).
L'une gravée.
Manque un fermoir.
Poids net : 4,9 gr. 100/140

    180 

142.1 Deux alliances en or (750/°°°).
L'une gravée.
Poids net : 6,4 gr.

    220 

142.2 Quatre alliances en or jaune (750°°°). Poids : 9,7 gr.     330 

143 Bague jonc en or jaune (750/°°°).
Ornée de brillants sur cinq rangs.
TDD : 59-60. Poids brut : 9,29 gr.

    530 

144 JAEGER LECOULTRE.
Montre de dame en or jaune (750°°°), le bracelet à mailles articulées.
Poids brut : 37 gr.

  1 050 

145 Paire de créoles en or jaune (750/°°°).
Enfoncements.
Poids : 1,8 gr.

     75 

146 Chaîne or jaune (750°°°).
Poids : 7, 6 gr.

    295 

147 Bague en or de deux tons (750°°°) sertie de brillants sur trois rangs.
TDD : 52. Poids brut : 3,9 gr.

    290 
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148 Bague trois anneaux en or (750/°°°) de trois tons.
TDD : 53-54. Poids net : 6 gr.

    215 

149 Bracelet en or jaune (750/°°°).
A mailles articulées à motifs géométriques.
Longueur : 16 cm. Poids net : 23,3 gr.

    810 

150 Suite de trois anneaux en or jaune (750°°°), serties de pavements de brillants, saphirs et rubis.
TDD : 62. Poids brut: 8,2 gr.

    280 

151 Bracelet en or jaune (750/°°°) à maille gourmette .
Poids net : 20,4 gr.

    700 

152.1 Bague tank en or jaune et gris (750/°°°).
Sertie de trois diamants.
TDD : 57-58. Poids brut : 10,3 gr.

    880 

153 Pendentif en or jaune (750/°°°) en forme de goutte orné de pierres roses et retenant une perle.
Poids brut : 2,2 gr.

     75 

154 Paire de dormeuses en or jaune (750/°°°).
Ornées de brillants.
Poids brut : 3,4 gr.

    140 

155 Pendentif coeur en or (750/°°°).
Orné de brillants.
Poids brut : 1,4 gr.

     70 

156 Collier en or jaune (750/°°°).
La chaîne nouée retenant deux billes.
Poids net : 14,6 gr.

    580 

157 Broche en or jaune (750/°°°) formant une fleur stylisée. Sertie d'un diamant en son centre et de pierres 
de couleurs.
Poids brut : 10,6 gr.

    350 

158 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées. A décor de frise de grecques et pointes de diamants.
Poids : 33, 6 gr

  1 180 

160 Bague en or jaune sertie d'une pièce de 5 francs or, 1856.
TDD : 58. Poids : 5,1 gr.

    250 

161 Montre gousset en or jaune et sa chaîne de montre en or jaune (750°°°).
Poids de la montre : 11, 9 gr
Poids de la chaîne : 10, 4 gr.

    480 

162.1 Alliance en or jaune et deux épingles de cravates en or jaune (750°°°).
Poids : 16,7 gr.

    570 

162.2 Gourmette en or jaune (750/°°°). Poids : 57,8 gr.   2 000 

163 Bague en or jaune (750/°°°) sertie en son centre d'un rubis dans un entourage de diamants.
TDD : 53-54. Poids brut : 3,5 gr.

    180 

164 Bracelet en or jaune articulé (750/°°°).
Longueur : 19 cm. Poids net : 50 gr.

  1 710 

165 Collier en or jaune (750/°°°) à mailles aplaties. En son centre, un motif entrelacé orné de pierres 
blanches.
Longueur : 39 cm. Poids brut : 19,7 gr.

    670 

166 Bague en or gris (750/°°°). Sertie d'un rubis dans un entourage de brillants.
TDD : 57. Poids brut : 4,2 gr.

    410 

167 Bracelet jonc en or jaune (750/°°°).A décor gravé.
Petits enfoncements.
6,5 x 5,5 cm. Poids : 14,5 gr

    500 
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168 Deux bagues en or gris (750/°°°).
L'une ornée d'une pierre rouge dans un entourage de pierres blanches, et l'autre à décor d'une forme 
carrée ornée de pierres blanches.
Manques à l'une.
Poids brut : 5,56 gr

    170 

169 Collier en or jaune (750/°°°).
A grosses mailles et anneaux striés. Avec chaînette de sécurité.
Longueur : 40 cm. Poids net : 36,9 gr

  1 300 

171 Broche en or jaune sertie d'une pièce de 20 francs or.
Poids : 11 gr.

    430 

172 2 Pesos en or. 1945.      80 

173 Broche en or jaune (750°°°) sertie de quatre pièces de 2 et 1/2 pesos en or jaune.
Poids brut : 12,7 gr.

    520 

174 Pièce de 20 francs or. 1863.
Poids net : 6,4 gr.

    345 

175 Pendentif en or jaune (750/°°°).
Orné d'une pièce de 20 francs or.
Poids net : 10,4 gr.

    440 

176.1 Pièce de 20 franc or. 1910.
Poids net : 6,4 gr.

    345 

176.2 Lot comprenant une pièce de 100 francs or (1858), une pièce de 50 francs or (1857) et une pièce de 10 
francs or (1860).

  2 400 

177 Bague en or jaune (750/°°°).
Sertie d'une pièce de 10 francs or.
Déformation à l'anneau.
Poids net : 7,3 gr.  TDD: 62-63. Déformations.

    300 

178.1 Broche pendentif en or jaune (750/°°°).
Ornée d'une pièce de 100 francs or. 1878.
Poids net : 42,9 gr.

  1 850 

178.2 1 lingot d'or Suisse numéro A150965 avec certificat.  50 800 

179.1 Pièce de 20 francs or. 1860.
Poids net : 6,4 gr.

    350 

179.2 Ensemble de 21 pièces de 20 francs or, dont 20 pièces de 20 francs or Suisse.   6 220 

180.1 Pièce de 10 francs or. 1863.
Poids net : 3,2 gr.

    200 

180.2 Ensemble de 91 pièces de 20 francs Or dont 11 francs or suisse.  26 920 

181.1 Pendentif en or jaune (750/°°°).
Orné d'une pièce de 20 francs or. 1905.
Poids net : 9,7 gr.

    410 

181.2 L
Ecrin comprenant quatre pièces de 40 francs or (1807-AN 13-1811-AN 12), une pièce de 40 Lire or (1811 
M), 5 pièces de 20 francs or (1815-1807-AN 12-AN 13-AN 12), 20 Lire or (1813), une pièce de 20 francs or 
l'An 9  (L'Italie délivrée à Marenco).

  6 450 

182.1 Ensemble de 21 pièces en or de 20 lires.
Dont 19 au profil de Vittorio Emanuele II, 1 au profil de Umberto I et 1 au profil de Napoléon.
Poids net : 135,5 gr.
On y joint une pièce de 20 francs or type Napoléon III et pièce de 20 francs or Suisse.
Poids net : 12,93 gr.

  6 810 
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182.2 Ecrin comprenant une pièce de 100 francs or 1857, une pièce de 100 francs or 1866, une pièce de 50 
francs or 1857, une pièce de 50 francs or 1867, deux pièces de 20 francs or (1862-1853), trois pièces de 
10 francs or (1863-1858-1855), 3 pièces de 5 francs (1867-1858-1854).

  6 190 

183.1 Pièce de 20 francs or et pièce de 10 francs or. 1899 1907.
Poids net : 9,64 gr.

    510 

183.2 Ecrin comprenant une pièce de 100 francs or (1910), une pièce de 50 francs or (1904), trois pièces de 20 
francs or ( 1914-1936-1898), deux pièces de 10 francs or (1899-1914).

  4 350 

184.1 Pièce de 20 francs or.
Type Génie, 1898.
Poids net : 6,43 gr.

    360 

184.2 Ecrin comprenant 3 pièces de 40 francs or (1818-1837-1830), 8 pièces de 20 francs or (1814-1850-1848-
1820-1834-1828-1852-1830), une pièce de 10 francs 1851.

  4 280 

185.1 Ensemble en or jaune (750/°°°).
Comprenant deux alliances, deux gourmettes, une chaîne, un pendentif croix et une médaille.
Poids net : 13,75 gr.

    510 

185.2 Gourmette en or (750/°°°). Accidents. Poids : 2,4 gr.      90 

186.1 Pièce de 20 francs or. 1909.
Poids net : 6,5 gr.

    370 

186.2 18 Lingotins Or de 100 grammes avec certificats.  91 220 

187 Monture de bague en or (750/°°°).
Sans pierre.
TDD : 60. Poids net : 2,2 gr.

     90 

188.1 Pièce de 20 francs or. 1911.     350 

188.2 Ensemble de 18 pièces de 20 francs suisses or Poids net : 116 gr.   5 330 

189 JAEGER LECOULTRE. Montre de dame en or jaune (750/°°°).
Le cadran carré et le bracelet à maillons carrés.
Le boîtier numéroté 1287892 100801.
Poids brut : 41,8 gr.

  1 260 

190.1 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (585/°°°).
Poids net : 3,1 gr

     85 

190.2 OMEGA. Montre en or jaune (750/°°°). Poids brut : Environ 82 gr.   2 470 

191 Bracelet articulé en or rose (750/°°°).
Ornées de petites pierres turquoises.
Longueur : 19 cm. Poids brut : 36,1 gr.

  1 230 

192.1 Bague en or rose (750/°°°).
Ornée de petites pierres turquoises formant une fleur stylisée.
TDD : 57. Poids brut : 5,8 gr.

    260 

192.2 Collier en or (750/°°°). A mailles tressées aplaties. Orné de 12 brillants. Poids brut : 56,6 gr.   2 500 

193.1 Médaille en or (750/°°°) en forme de coeur.
Poids brut : 0,9 gr.

     90 

193.2 Collier de perles de culture en chute. Fermoir en or jaune (750/°°°). Poids brut : 13,9 gr. Longueur : 51 
cm.

     80 

194 Pendentif perle, la monture en or jaune (750/°°°).
Poids brut : 1,6 gr.

     30 

196 Chaîne en or jaune (750/°°°).
Poids net : 24,8 gr. Longueur : 65 cm.

    860 

197 Chaine en or jaune (750/°°°).
Poids net : 11 gr. Longueur : 41,5 cm.

    380 
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198 Montre de dame en or (750/°°°).
Le cadran carré signé EB Suisse.
Poids brut : 30,3 gr.

    860 

199.1 2 chaînes en or (750/°°°)
Accidentées.
Poids net : 7,2 gr.

    260 

199.2 Chevalière en or jaune. Poids : 10,7 gr     370 

200.1 Pendentif en or (750/°°°).
A décor émaillé de fleurs et d'un chien.
Poids brut : 1,7 gr.

     60 

200.2 Lot comprenant une epingle de cravate en or jaune (750°°° et une paire de boutons de manchettes en 
métal doré. Poids de l'épingle : 5,5 gr.

    190 

201.1 Dent en or jaune.
Poids brut : 2,8 gr.

     80 

201.2 Montre de gousset le boîtier en or jaune (750/°°°). Poids brut : 23,1 gr.     240 

202 Bracelet en or jaune (750/°°°).
A mailles doubles aplaties. Avec chaînette de sécurité.
Poids net : 21,10 gr.

    730 

203.1 Montre à gousset et sa chaîne en or jaune (750/°°°).
Mouvement Ancre Ligne Droite, 15 Rubis. Balancier Compensation, Spiral Breguet, n°4024.
Poids total brut : 87,07 gr

  1 000 

203.2 Deux montres gousset en or jaune. Poids brut : 45,9 gr.     520 

204.1 GETE. Montre de dame en or jaune (750/°°°).
Le cadran carré. Boîtier numéroté 2383.
Poids brut : 23 gr.

    630 

204.2 Longines. Montre de dame en or jaune (750°°°). Poids brut : 33,5 gr.   1 030 

205 Médaille et chaîne en or jaune (750/°°°).
Poids net : 9,19 gr.

    330 

206 Pendentif croix en or (750/°°°) orné de perles.
Manque.
Poids brut : 1,6 gr

     30 

207 Pendentif en or jaune (750/°°°).
Ornée d'une aigue marine taillée en poire.
Poids brut : 1,1 gr.

     80 

208 Bague en or (750/°°°). Sertie d'une aigue-marine.
TDD : 58. Poids brut : 5,4 gr.

    200 

209 Montre de col en or jaune (750/°°°).
A décor de rubans, roses et ornée de diamants.
Numérotée 84974 74. Cache poussière en or.
Poids brut : 17,4 gr.

    230 

210 Collier en or jaune (750/°°°), de perles et pendants en pierre.
Poids brut : 5,8 gr.

    100 

211 Collier de perles de culture double rang, fermoir en or jaune (750/°°°).
Longueur du rang le plus court : 45 cm.
Poids brut : 47,4 gr.

    120 

212 Paire de dormeuses en or jaune (750/°°°).
Serties de pierres violettes.
Poids brut : 1,8 gr

    140 
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213.1 Épingle en or jaune (750/°°°).
A décor d'une perle enserrée dans une patte d'aigle.
Poids brut : 1,6 gr.

     50 

213.2 Epingle à chapeau et deux médailles en or jaune (750°°°). Poids : 7,3 gr.     250 

214 Parure en or jaune (750/°°°) comprenant une paire de boucles d'oreilles et un pendentif orné de perles.
Poids brut : 1,2 gr.

     60 

215.1 Broche en or jaune (750/°°°).
En forme de croissant de lune. Ornée de perles et pierres blanches en alternance.
Poids brut : 5,2 gr.

    150 

215.2 Broche en or jaune (750°°°). Ajourée, sertie de perles de culture. Poids : 2,3 gr.      80 

216 Bague en or rose (750/°°°). Sertie d'une alexandrite facettée en son centre.
TDD : 52. Poids brut : 4,15 gr.

    120 

217 Pendentif porte-photo en or jaune (750/°°°).
A décor de rinceaux, orné de perles.
Poids brut : 8,6 gr.

    270 

218.1 Broche pendentif en or jaune (750/°°°).
À décor d'étoiles, ornée en son centre d'une pierre rouge.
Poids brut : 4,3 gr.

    145 

218.2 Croix en or jaune (750°°°). Poids : 6gr     210 

219 Bracelet en or jaune (750/°°°).
A grosses mailles retenant trois médailles, une fleur de lys et une croix de malte fleurdelisée.
Poids : 43,4 gr.

  1 520 

220 Épingle de cravate en or (750/°°°).
La tête ornée de petites perles.
Poids brut : 1,1 gr.

     30 

221 Chaîne en or jaune (750°°°) et son pendentif en or jaune émaillé en forme de cadenas.
Accident.
Poids : 3,7 gr.

    130 

222 Bague en or jaune (750/°°°). Ornée de trois saphirs.
TDD : 55-56. Poids brut : 5,73 gr.

    200 

223 Bague en or et argent. Sertie de pierres de couleurs et marcassite. TDD : 55. Poids brut : 1,6 gr.      90 

224.1 Montre de col et sa chaîne en or jaune (750/°°°). A décor de rinceaux. 
Poids brut : 23,7 gr.

    380 

224.2 Quatre montres gousset en or jaune (750°°°). Poids brut : 88,3 gr.     950 

225 Camée à décor de la vierge, monture en or jaune (750°°°). 
Poids brut : 13,8 gr.

    140 

226.1 Broche en or jaune (750/°°°). Ornée d'une perle et de deux pierres roses dans un décor de feuilles 
stylisées. 
Poids brut : 4,49 gr.

    140 

226.2 Broche en or jaune (750°°°) ovale ajourée à décor floral. Poids : 3,3 gr.      90 

227.2 Bague en or (750/°°°). A décor ajouré, sertie d'une opale. 
Accident.  
TDD : 55. Poids brut : 4 gr.

    260 

228 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées. 
Poids : 27, 8 gr.

    970 

229.1 Collier en or jaune (750°°°) à mailles ajourées et petites perles de culture. 
Accident.
Poids brut : 5,2 gr

    180 

229.2 Broche en or jaune (750°°°) à motifs ajourés de rinceaux. Poids : 3,8 gr.     140 
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230 Bague en or jaune (750/°°°). Sertie d'une améthyste. 
TDD : 52. Poids brut : 3,5 gr

     70 

231.1 Paire de dormeuses en or (750/°°°). Serties de pierres blanches. 
Poids brut : 2,7 gr.

     90 

231.2 Lot comprenant trois bagues en or et deux dormeuses. Poids : 12,6 gr.     410 

233.1 Chaîne châtelaine en or (750/°°°).
Retenant un porte-photo et un pendentif.
Poids brut : 33 gr.

    900 

233.2 ETERNA MATIC Centenaire. Montre automatique, le boîtier en or jaune (750/°°°). Bracelet en cuir noir.     450 

234 Montre de dame, le boîtier circulaire en or jaune (750/°°°). 
Poids brut : environ 8,5 gr.

     65 

235.1 Bague en or jaune (750°°°) sertie en son centre d'une pierre incolore. 
TDD 53. Poids brut : 4,7 gr.

    150 

235.2 Bague en or blanc sertie de lignes de pierres incolores et d'une pierre rose ovale. Poids : 3,9 gr.     125 

236 Bague en or jaune (750°°°). Sertie d'une pierre rouge.
Poids brut : 2,3 gr.

     60 

237 Chaîne en or jaune (750°°°). Sertie de perles de cultures. 
Poids brut : 7,86 gr.

    200 

238 Médaille et chaîne accidentée en or jaune (750°°°). 
Poids : 7,7 gr.

    260 

239 Deux bagues en or jaune (750°°°). Serties de pierres blanches. 
Manques. 
Poids brut : 5,1 gr.

    165 

240.1 Sautoir en or jaune (750/°°°). A mailles fantaisies. 
Poids net : 37,3 gr.

  1 320 

240.2 Bracelet en or jaune (750/°°°) à large maille et motifs losangiques. Longueur : 17,5 cm. On y joint un 
éléments du bracelet. Poids net : 71,4 gr.

  2 660 

241 Collier en or jaune (750/°°°). A décor de cinq motifs figurant des bouquets de roses.
Poids net : 4,56 gr.

    160 

242 Médaille et chaîne en or jaune (750/°°°). La médaille hexagonale figurant la Vierge.
Poids net : 5,08 gr.

    180 

243.1 Paire de dormeuses en or jaune (750/°°°). Ornées de petites perles. 
Poids brut : 1,6 gr.

    120 

243.2 Pendentif en or (750/°°°) orné d'un émail de Limoges signé L. Clément représentant une femme blonde 
de profil. Poids brut : 2,8 gr.

    120 

244 Pendentif en or (750/°°°) orné d'une pierre noire. 
Poids brut : 0,9 gr.

     35 

245 Solitaire en or gris (750/°°°). Sertie d'une pierre blanche. 
TDD : 53. Poids brut : 1,1 gr.

     60 

246 Paire de pendants d'oreilles en or (750/°°°) retenant des perles grises. 
Déformations des montures. Poids brut : 2,2 gr.
On y joint un collier de perles en chute, le fermoir en or jaune (750/°°°).

     50 

247 Bague en or (750/°°°) et platine. Sertie d'une pierre bleue elle-même ornée d'une perle. La monture 
ornée de pierres blanches. 
Poids brut : 5,2 gr.

    130 

248 Bague en or jaune (750/°°°). Sertie d'une pierre jaune. 
TDD : 51. Poids brut : 6,7 gr.

    110 
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249 Diamant sur papier taille rectangle.
Poids : 0,65 ct.
Couleur G. Pureté : VS1. Fluorescence faible.
5,6 x 4,56 x 2,8 mm. Etiquette LFG.

  1 000 

250 Solitaire en or gris (750/°°°).
Serti d'un diamant taille ancienne d'environ 0,7 carat. 
Poids brut : 2,85 gr.

    480 

251.1 Broche en or gris (750/°°°) ornée de perles.
Poids brut : 7,2 gr.

    110 

251.2 Bague en or gris (750/°°°). Ornée d'un diamant serti griffes dans un double entourage de brillants. TDD : 
58,5. Poids brut : 5,9 gr.

    600 

252 Broche libellule en or gris (585/°°°). Ornée d'améthyste et pierre bleues.
Poids brut : 2,8 gr.

    150 

253.1 Épingle en or gris (750/°°°).
Ornée d'une pierre blanche.
Poids brut : 1,9 gr.

     50 

253.2 Barrette en or (750/°°°). Ornée de 9 diamants. Poids brut : 9,1 gr.     350 

254 Bague en or gris (750/°°°).
Sertie d'une pierre bleue dans un entourage de diamants.
TDD : 54. Poids brut : 4,86 gr.

    190 

255.2 Bague en or gris (750/°°°). Ornée de deux diamants. Accidents et manque. TDD : 53. Poids brut : 3,3 gr.     160 

257 Bague en or de deux tons (750/°°°) ornée d'une aigue marine en son centre.
TDD : 59,5. Poids brut : 4,3 gr.

    230 

258 Demi alliance en or gris (750/°°°).
Sertie de sept diamants.
TDD : 54 gr. Poids brut : 4,49 gr.

    800 

259.1 Pendentif en or (750/°°°) et argent.
Serti de deux diamants taille ancienne et deux brillants.
Poids brut : 1,2 gr

    120 

259.2 Dormeuse en or (750/°°°). Ornée d'un diamant. 
Poids brut : 2 gr.

    410 

260 Solitaire en or gris (750/°°°).
Serti d'un diamant.
TDD : 52,5. Poids brut : 1,1 gr.

     80 

261.1 Bague en or (750/°°°).
Sertie de trois pierres incolores.
Accidents.
TDD : 51. Poids brut : 2,4 gr.

     90 

261.2 Dormeuses en or (750/°°°). Ornées de diamants. Poids brut : 4,3 gr.     340 

262 Solitaire en or gris (750/°°°).
Serti d'une pierre blanche en son centre.
TDD : 53. Poids brut : 1,37 gr.

     40 

263 Pendentif en or et platine, et chaîne en or gris (750/°°°). 
Le pendentif retenant un diamant.
Accidents, manques.
Poids brut : 3,3 gr.

    125 
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264 Ensemble de deux bagues Art Déco en or (750/°°°).
L'une sertie d'une pierre blanche dans un motif géométrique, et l'autre au motif central ovale ajouré et 
serti de pierres blanches et pierres bleues. 
Accidents et manques des pierres à l'une.
TDD : 53 et 57. Poids brut : 4,6 gr.

    160 

265 Bague en platine sertie de diamants. La monture ajourée.
TDD : 57. Poids brut : 5 gr

    410 

266 Bague en or (750/°°°).
Sertie d'un diamants central flanqué de brillants.
Manque un brillant.
TDD : 52. Poids brut : 2,1 gr

    100 

267 Alliance américaine en or gris (750/°°°) sertie de diamants.
TDD : 53. Poids brut : 3,4 gr.

    180 

268 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'un pavement de brillants.
TDD : 53, 5. Poids brut : 4, 5 gr.

    340 

269 FLAMOR. Montre de dame en or blanc (750°°°).
Poids brut: 30, 7 gr.

    900 

270 Collier de perles de culture en chute, le fermoir en or jaune (750°°°).      50 

271 Ensemble comprenant une bague en argent sertie d'une pierre bleue et d'une paire de boucles serties de 
pierres incolores.

     30 

272 Paire de boucles en argent serties de strass.      10 

275 Bague de style Art Déco en or blanc (750°°°).
Sertie d'une topaze bleue de taille ovale de 8,40 carats épaulée de 6 diamants blancs taille baguette. 
TDD : 53,5. Poids brut : 6,25 gr.

    750 

276 Bracelet en or blanc (750°°°). Serti de 30 diamants blancs taille moderne.
Fermoir mousqueton.
Longueur : 16,5 cm. Poids brut : 1,55 gr.

    400 

277 Bague en or blanc (750°°°). 
Sertie de deux tanzanites taille poire, d'une tourmaline rose taille coeur et de 5 diamants blancs.
TDD: 52. Poids brut : 2,30 gr.

    500 

278 Saphir naturel non monté de 0,99 carat.
Certificat de l'International Gemmological Institute.

    100 

279 Saphir naturel de 1,34 carat.
Certificat de l'International Gemmological Institute.

    120 

280 ROLEX. DATEJUST. REF. 16233. PRODUITE VERS 1991
Montre bracelet en or jaune et acier.
BOITIER : rond en acier avec couronne et fond vissés. Lunette cannelée et couronne en or jaune. Verre 
saphir.
CADRAN : doré avec index bâton appliqués et points de tritium, seconde centrale et guichet dateur.
MOUVEMENT : automatique, cal. 3135. BRACELET : Jubilé en acier avec intermaillons en or jaune
62523H18/ 455B, boucle déployante en acier P4 (1991), signé Rolex. Signée et numérotée X142317.
DIAM. 36 mm.
(Fonctionnement non garanti.)
Pour ce lot, la SC E & S PORTIER est assistée de Géraldine Richard, expert SFEP.

  4 000 

281 Broche en or 750 millièmes et argent 925 millièmes.
Supportant deux pampille, l'ensemble serti de diamants de taille ancienne. 
XIXe  siècle.
Une pampille à refixer.
Poids brut : 15,6 g.

  1 600 
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282 Broche flèche en or gris 750 millièmes sertie de diamants ronds de taille ancienne.
Longueur : 8,5 cm. Poids brut : 9,7 g.

  1 360 

284.1 Ensemble de deux chevalières et une alliance en or jaune (750/°°°).
L'une des chevalières aux initiales « MT ». L'alliance gravée.
Poids net : 22,9 gr.

    790 

284.2 Chevalière en or jaune (750/°°°). 
Poids : 5,9 gr.

    180 

285.1 Bague en or rose (750/°°°).
TDD : 49. 4,7 gr.

    160 

285.2 Bracelet rigide jonc torsade. Orné de pierres blanches et bleues. Accidents et un manque. Poids brut : 
15,2 gr.

    500 

286.1 Broche en or jaune (750/°°°). En forme de feuille stylisée, ornée de trois pierres roses. 
Poids brut : 8 gr.

    260 

286.2 Ensemble de bijoux en or (750/°°°) comprenant un pendentif porte-photo à décor de fleurs, un boîtier de 
montre, un pendentif à décor d'un panier d'un bouquet de fleurs et quatre médailles. Poids total brut : 
22,7 gr.

    420 

287 Paire de boucles d 'oreilles dormeuses en or jaune (750°°°), sertie de perles de culture. 
Poids brut : 2,4 gr.

     70 

288.1 Deux alliances en or jaune (750°°°). 
Poids : 4,8 gr.

    165 

288.2 Montre de gousset le boitier en or jaune (750/°°°). Numérotée 21286. Poids brut : 64,4 gr.     420 

289 Deux paires de boucles d'oreilles en or et une gourmette accidentée en or (750/°°°).  Les fermoirs des 
boucles et de la gourmette en métal. On y joint un clou d'oreille, une paire de boucles d'oreilles en métal 
doré. Poids brut des bijoux en or : environ 4 gr.

     85 

290 Bague navette en or jaune (375/°°°), sertie d'un rubis central dans un entourage de diamants. 
Poids brut :  2,7 gr.

     80 

291.1 Chaine et pendentif Égypte en or jaune (750/°°°). 
Poids net : 15,2 gr.

    520 

291.2 Montre de gousset et sa chaîne en or jaune (750/°°°). A décor gravé. Poids brut de la montre : 26,3 gr. 
Poids de la chaîne : 12,8 gr.

    700 

292 Broche araignée en or (750/°°°). 
Hauteur : 2 cm. Poids : 9,7 gr.

    330 

293.1 Bracelet en or (750/°°°). A mailles fantaisies à décor de fleurs, et pendeloques dont médailles, portes-
photos, etc. 
Longueur : 19 cm. Poids brut : 20,9 gr.

    500 

293.2 Sautoir en or (750/°°°). Poids net :  31,2 gr.   1 080 

294.1 Montre de gousset en or jaune (750/°°°) montée en bracelet montre. Bracelet en cuir camel.     200 

294.2 Montre de gousset, le boîtier en or (750/°°°). Cache poussière et chaîne en métal. Accidents. Manque la 
vitre. Poids brut de la montre : environ 30 gr.

    240 

295.1 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (585/°°°). Poids net : 3,7 gr.     100 

295.2 Chaîne accidentée en or jaune (750/°°°) à mailles fantaisies ajourées et chaine en or (750/°°°) avec 
pendant ornée d'une pierre violette et une petite perle. Poids brut : 15,1 gr.

    350 

296 Lot de chaines comprenant: une chaine en métal doré, une chaine en argent et une chaine de montre en 
or (750°°°). Poids brut : 15,9 gr.

    250 

298.1 Épingle en or (750/°°°). Ornée d'une perle et de pierres blanches. Accident à la perle. Poids brut : 2,6 gr.      80 

298.2 Ensemble de bijoux en or (750/°°°). Comprenant quatre broches dont une accidentée, un bouton de 
manchette et un pendentif croix ornée de perles. Accidents. Poids brut : 18,1 gr.

    490 

299 Bracelet en or gris (750/°°°) à mailles articulées à décor d'un motif stylisé en son centre orné de rubis. 
Poids brut : 30,1 gr.

  1 000 



Solène LAINÉ - Jean RIVOLA 
Commissaires-Priseurs associés

VENTE AUX ENCHERES NUMISMATIQUE & BIJOUX
Jeudi 22 Juin 2023 à 14 H 00

Lot Désignation Adjudication

300.1 HERMA. Montre en or jaune (750/°°°) et métal. Le boîtier en or numéroté 25 483. Le bracelet en métal. 
Poids brut : 49,54 gr.

    300 

300.2 Chaîne châtelaine en or (750/°°°) et métal. A deux pendants dont un cachet. Poids brut : 18,7 gr.     220 

301 Elément en or dentaire . Poids brut : 3,3 gr.      80 

303 Bague en or de deux tons (750°°°), sertie d'une pierre centrale. Poids brut : 3 gr.     100 

304 Montre en or vendue pour les pièces détachées, le boîtier avec fond non signé, manque la tige de 
remontoir, le cadran signé Rolex, une partie du mouvement, manque le mécanisme de rotor.
(Ne fonctionne pas, sans garantie).
Diam. 32 mm
Poids brut. 44 g 

    750 

305 Louis VUITTON. Sac de voyage monogrammé. 27.5 x 50 x 21.5 cm environ. Taches.     400 

306 Sac à main en cuir dans le goût d'Hermès.  Légères usures. 30 x 44 x 18 cm. environ.      60 

308 HERMES. Pince à billets en argent. Poids net : 11,7 gr.      60 

309.1 HERMES Paris. Poudrier en argent et étui à briquet en cuir rouge. Usures, accidents.     170 

309.2 CHRISTIAN DIOR. Broche en métal doré et strass. Signée. 3,4 x 2,5 cm. environ.      75 

310 GUCCI. Montre de dame en métal. Accident au bracelet.      30 

311 REMINESCENCE. Collier en argent. Poids : 34,4 gr.      10 

312 Pendentif en argent en forme de croix. Poids net : 6,4 gr.       5 

313 Collier en argent avec pendentif en lapis. Poids brut : 14,4 gr.      30 

314 Pendentif pièce de 20 francs 1933. Poids net : 20,2 gr.      10 

315 TISSOT. Montre de dame en métal doré.      40 

316 Eléments de montre accidenté en or jaune (750/°°°). Poids : 1 gr. On y joint une broche fantaisie à décor 
de fleurs sur fond noir.

     10 

317 Ensemble deux broches fantaisies. Dont une en forme de soleil. On y joint une Première étoile ESF.      30 

318 Bague en argent ornée de pierres blanches et rouges. TDD : 56. Poids brut : 9,7 gr.      20 

319 Montre de dame LIP, boîtier en plaqué or, fond acier, bracelet cuir et fermoir en métal. Poids brut : 
16,20 gr.

     20 

320 Collier en argent avec pendentif en nacre. Poids brut : 16,7 gr.      50 

321.1 Collier en argent (925/°°°). Longueur : 42 cm. Poids : 46 gr.      45 

321.2 PUIG DORIA. Collier en argent. Poids net : 62 gr.      80 

322 Bracelet à breloques en argent (925/°°°). Poids : 50,8 gr. On y joint une bague en argent sertie d'une 
pierre rose en cabochon et une bague en métal doré.

     50 

323 Bracelet en argent. Poids : 94,9 gr.      40 

324 OMEGA Seamaster Cosmic. Montre d'homme en métal doré. Bracelet en cuir. Usures. Diamètre du 
cadran : 32 mm.

    220 

325 Deux porte-cigarettes en ambre avec cerclage en or (750/°°°) et écusson au monogramme AD. Dans leur 
écrin. Poids brut : 14 gr.

     40 

326 Lot comprenant deux porte-cigarettes en corne dans leurs écrins, l'un serti en or, une paire de jumelles 
en métal et nacre, et un porte Louis en métal doré. Accidents.

     20 

327 2 Porte-cigarettes en argent. L'un à décor de lierre. Enfoncements. Poids : 150 gr.      60 

328 MONT BLANC. Stylo à bille modèle Starwalker. A motif de carreaux, Dans sa boîte.     160 

331 Collier chaine en argent. Longueur : 66 cm. Poids net : 41,5 gr.      15 

332 Lot de bijoux fantaisies.      80 

333 Lot de bijoux fantaisies comprenant des boutons de cols, paire de boutons de manchettes, bracelet et 
des médailles en métal doré.

     15 

334 Deux croix Normandes. L'une en or jaune et l'autre en vermeil.      90 
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335 Lot comprenant des pièces de francs en argent et pièces de monnaie.     580 

336 OMEGA. Montre de gousset en argent.      60 

337 Ensemble de deux montres de gousset en argent.      30 

339 DUPONT. Briquet en métal doré. Dans sa boîte.      50 

340 Pendentif Christ en croix, trois médailles et une chaîne en argent. On y joint un boîtier de montre 
Philippe et un cachet en argent fourré.

     50 

341 Médaille Éducation nationale 1942 en argent et quatre pièces en argent. Dont 1 de 50 francs Hercule et 
trois de 100 francs 1834,1850 et 1982. Poids brut : 137,8 gr.

     70 


